



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ НОВОМОСКОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ**

**Н А К А З**

10.06.2019

м. Новомосковськ

№ 242

Про підсумки міського  
фестивалю дитячої творчості  
«Мій відпочинок найкращий!»  
серед вихованців закладів відпочинку  
з денним перебуванням на базі  
закладів освіти

На виконання наказу управління освіти виконавчого комітету Новомосковської міської ради від 03.06.2019 року № 232 «Про проведення міського фестивалю дитячої творчості «Мій відпочинок найкращий!» серед вихованців закладів відпочинку з денним перебуванням на базі закладів освіти» 10, 11, 12 червня 2019 р. року на базі трьох локацій: КЗЗСО № 1, ЦПР, міського клубу культури ім. О. Гончара був проведений міський фестиваль дитячої творчості «Мій відпочинок найкращий!» серед вихованців закладів відпочинку з денним перебуванням на базі закладів освіти (далі Фестиваль).

У Фестивалі взяли участь 17 творчих колективів закладів відпочинку з денним перебуванням. Всі виступи відповідали умовам проведення Фестивалю, у своїх виступах учасники Фестивалю висвітлювали зміст відпочинку в закладі; виступи були динамічними і позитивними. Фестиваль проходив за різними номінаціями.

З метою підвищення професійного рівня педагогів, підтримки обдарованих дітей, на підставі протоколів журі  
**НАКАЗУЮ:**

1. Визначити переможців Фестивалю та нагородити грамотами управління освіти:

у номінаціях «Найартистичніший виступ», «Краща пісня» - команду ЗЗСО № 6;

у номінаціях «Краща пісня», «Краща хореографія» - команду ЦПР;

у номінації «Кращий цирковий номер» - команду ЗЗСО № 2;

у номінації «Найдружніший виступ» - команди НВК № 17, ЗЗСО № 8, ЗЗСО № 15;

у номінації «Кращий вокал» - команди ЗЗСО № 4, ЗЗСО № 18;

у номінації «Найкреативніший виступ» - команди ЗЗСО № 14, КЗЗСО № 1, колегіум № 11;

у номінації «Найпозитивніший виступ» - команду НВК № 5;

- у номінації «Краща хореографія» - команди ЗЗСО № 7, ЗЗСО № 16;  
у номінації «Кращий екологічний виступ» - команду гімназії № 3;  
у номінації «Кращий спортивний виступ» - команду ЗЗСО № 13;  
у номінації «Краща казка» - команду ЗЗСО № 12.
2. Відзначити високий рівень організаційної роботи директорів ЦПР Сергієнко Н.А. та КЗЗСО № 1 Чорної Н.Й. щодо підготовки та забезпечення належних умов проведення Фестивалю.
  3. Контроль за виконанням наказу за собою.

Начальник управління освіти



Л.А. ГРИЦКІВ